

方惠坚对于1987级校友纷纷成长为社会中流砥柱深感欣慰，希望校友们能够一如既往地关心支持母校的发展，关心帮助师弟师妹们，为国家作出更大贡献。1987级班主任张跃刚、林亨、李勇作为老教师代表，深情风趣地回顾了几十年前师生之间的互动。他们说，看到同学们成长为各行各业的领军人才，由衷地为同学们取得的成绩感到自豪，希望大家继续努力，争取“为祖国健康工作五十年”。

唐传祥、陈国瑛、龚宇、林森以及

窦玉明、刘春华、赵全胜、杨晓雅等多位1987级校友先后在现场和线上发言，感恩母校的培养，讲述毕业30年来的奋斗历程，表达对母校和祖国的赤子情怀和美好祝愿。

为支持母校的发展与建设，加强同级别校友间的互助、合作与交流，1987级校友成立了“清华八七校友基金”，与会嘉宾共同启动了该基金。筹备组负责人、1987级校友梁立军介绍了本次值年活动的筹备情况。在纪念活动前，校友们还重游清华园，追寻当年记忆。（田姬熔 崔现芳）

捌方重逢 久廿不忘

——1998级校友毕业20周年大会举行

4月24日上午，1998级校友代表们携手欢聚在主楼后厅，与“云端”五湖四海的同窗共同庆祝毕业20周年。校长王希勤，校党委副书记向波涛、原副书记张再兴等参加大会。大会由1998级校友、电子系主任汪玉主持。

王希勤首先向1998级校友毕业20周年大会的召开表示祝贺，感谢大家长期以来对学校事业发展的关心和支持。他简要介绍了学校近年来的发展情况和综合改革取得的成果，表示学校将人才强校作为新百年发展的核心战略，把教师队伍人事制度改革作为综合改革的突破口，全面推进各项改革任务落实落地并取得显著成效。2021年4月，习近平总书记考察清华大学，为我国高等教育发展和一流大学建设指明前进方向，对广大教师和青年学生提出殷切期望。全校师生员工牢记总书记嘱托，在全面落实立德树人根本任务、完善人才培养体系、实施人才强校核心战略等方面

不断深化，在奉献国家的进程中追求卓越，学校各项事业取得了来之不易的新成绩、呈现出朝气蓬勃的新气象。王希勤希望1998级校友们牢记习近平总书记的嘱托，立足“两个大局”，心怀“国之大者”，不负时代、不负韶华，努力为中华民族伟大复兴作出更大贡献。

张再兴对于1998级校友在各行各业中取得的丰硕成果表示祝贺，希望大家能在今后的的工作中取得更大成绩。1998级校友、校研工部部长赵岑向老同学汇报了值年活动筹备情况和校友大数据报告。来自学术界、企业界、政府部门等单位的5位校友也通过线上线下的方式向母校报告了自己的发展奋斗经历。

在捐赠环节，1998级校友为激励更多优秀学子勤学修德，捐赠并设立了“西南联大纪念碑升级改造及其他校园红色景观建设项目”和“1998级校友书院奖学金”，并追加捐赠了“1998级校友励学金”。未

□ 校庆纪实

央书院院长梁曦东、校友总会秘书长唐杰、教育基金会副秘书长孙大鹏、修缮中心副主任唐浪接受了校友捐赠。无95的赵珂萌同学作为获得励学金的代表赠送给校友一幅自己亲手绘制的画。

1998级校友毕业20年值年活动在前期做了充分准备，制作了纪念歌曲、主题视频及特色值年纪念品。纪念大会在校歌声中带着“自强不息、厚德载物”的精神力量，向美好的未来奋进。（王晓霞）

2008级本科生毕业10周年纪念大会举行

4月23日上午，2008级本科生毕业10周年纪念大会在蒙民伟音乐厅举行。校党委书记邱勇、副书记向波涛，校友总会副会长史宗恺出席大会。本次大会采取线上线下相结合的方式，无法到场的校友通过观看荷塘雨课堂，在“云端”同享盛会。大会由建筑学院2008级校友王川主持。

邱勇首先代表学校对全体返校校友表示欢迎。他说，2008级本科生在清华第一个百年入学、第二个百年毕业，见证了学校跨越新百年的里程碑时刻。毕业10年来，校友们牢记母校嘱托，在各行各业辛勤耕耘、努力奋斗，为国家发展、人民幸福作出了积极贡献。母校对校友们的成长进步表示诚挚的祝贺。邱勇介绍了学校近年来的改革发展情况和取得的重要办学成果，与校友们一起重温了2021年4月19日习近平总书记来校考察时的重要讲话精神。希望校友们继续秉持清华优良传统，肩负起时代赋予的光荣使命，用实学实干的成绩报效祖国。

作为2008级校友在校期间分管学生工作的党委副书记，史宗恺用席慕蓉的诗作《七里香》为引，回顾了与八字班的有关记忆，分享了重聚感受，希望八字班不忘初心，以所思所学积极投身于民族复兴的征程中。教师代表吕冀蜀祝愿八字班同学不断创造辉煌，为国争光，为清华

添彩。

2008级校友代表，软件学院邵天兰、医学部丑赛、精仪系赵慧婵、计算机系朱文雷，物理系廉磊、法学院苏铨烨、生命学院吴建平、水利系肖绪青、航院邓健健分别在大会现场和线上做了毕业十年分享。2008级值年活动筹备执行委员会成员、化工系校友袁浩歌汇报了值年活动的筹备和开展情况；执委会联络组负责人、计算机系校友罗成介绍了八字班校友的整体情况；执委会产品设计组的全体成员：建筑学院校友孙昊德，美术学院校友肖青、石俊峰、单夏丽、李可为、李子慕线上汇报了值年大会的产品设计理念。

执委会捐赠组代表、社科学院校友杜函芮介绍了年级主题捐赠情况，年级捐赠将用于支持新清华学堂前厅的修缮和学校美育工作。现场举行了2008级本科校友集体向母校捐赠新清华学堂发展基金项目的揭牌仪式，艺术教育中心主任赵洪和捐赠代表、化工系校友徐剑韬一起为捐赠项目揭牌。

大会分为“聚‘四’一团火”“散‘十’满天星”“细流汇江海”“枝叶总关情”四个篇章。开场视频《闪光的记忆》回顾了2008级校友们在校学习生活的点点滴滴，一张张老照片勾起了在场校友关于清华园的青春记忆。（覃霞）